

## 爱心小猴

东风路小学 三(1)班 李欣彤

森林里住着一只小猴,他的名字叫小点儿。因为他乐于助人,森林里的动物们都喊他“小雷锋”。

一天,甲壳虫在草坪上散步,不留神,被一块石头绊倒了,甲壳虫疼得龇牙咧嘴,半天站不起来。小松鼠从旁边经过,装作什么也没看到就走了。而小点儿则急忙跑过去问:“甲壳虫妹妹,你怎么样了?”甲壳虫说:“我的腿好痛呀。我走不了路了!”小点儿立刻抱起甲壳虫向森林深处跑去,来到山羊爷爷开的丛林诊所。山羊爷爷帮甲壳虫处理了伤口,甲壳虫连连向小点儿致谢。

小点儿走在回家的路上,半路遇到了奄奄一息的机器人。机器人断断续续地说:“我电量马上就要耗尽,快不行了。”小点儿赶紧说:“这就去给你买电池,你一定要坚持住,等我回来。”说完,他飞奔到丛林商店,拿出6元森林币购买了三包电池。回去的路上,小点儿累得满头大汗,他心里想:机器人,你一定要撑住,我马上就到了。他再次加快了脚步,终于回到机器人身旁,给机器人换上了新电池,机器人立马恢复了活力。

这件事被小灰兔发现了,小灰兔很快在森林里传播开来,小动物们都夸小点儿乐于助人,纷纷给小点儿送上了鲜花。

通过这个故事,我明白了“赠人玫瑰,手留余香”的道理,我也要向小点儿学习,做个助人为乐的好学生。

## 一次足球比赛

东环路小学 五(4)班 毛思宇

本周,我校举行了一次“校长杯”足球比赛,我们班一共有3场比赛,而让我们最激动的是第3场,和五(3)班的比赛。

比赛哨声一响,我方的主力谢金航和胡家熠攒足了劲儿往前冲,想找个机会把球踢进对方球门。只见谢金航一个大脚,球在半空中射出了一道完美的抛物线,可惜被对方的守门员拦住了,唉,真是出师不利啊!再来把目光转移到观众身上,大家好像也在比赛,比的是哪个班的加油声更齐更大,你的声音压过了我,那我就再大声点,盖住你的声音。球员在赛场上比,我们在场下也比,看看最后谁可以胜利。“耶!”咦,怎么回事?我们班爆发出热烈的欢呼声,原来就在刚才,谢金航又加了把劲儿,瞅准时机,球进了!

在接下来的时间里,五(3)班也不断努力,进了一球,而谢金航又靠着的一套熟练的“倒挂金钩”再进一球。

场上比分2:1,时间不多了,双方都拼尽了全力。瞧瞧,我们班的同学也不怕热了,跑到太阳底下喊加油,尤其是王笑琪,喊得声音比谁都大,那叫一个声嘶力竭。喊了一会儿,又开始尖叫起来了。男生也是真够厉害的,跑到对方守门员那里,大叫一声:“看,UFO!”那个守门员居然信了,好奇地一扭头,结果,谢金航又一次瞅准时机,“啪”,再进一球!

激动的拥抱,热烈的欢呼,这是一次不留遗憾的足球比赛。

(指导老师:赵会英)

# 美丽的西湖

建东小学 六(7)班 朱鑫彤

假期,我们一家人飞到了西湖。

进入西湖,映入眼帘的便是一汪蓝莹莹的湖水,它色彩并不单调,有浅蓝、有深蓝、有天蓝和湛蓝。微风拂过,湖面上的波浪一上一下地地动荡着,阳光洒在湖面上,随着波浪荡漾着,闪烁着,像一颗颗珍珠,与远处的群山互相照映,煞是好看。

坐上游船,往里走,景色越来越优美。我和爸爸妈妈

发现了一个小岛,岛上遍地都是树木,给岛穿上了一件碧绿的外衣。那些深绿色的树木倒映在水中,从远处看,好像绿色与蓝色相交,但奇妙的是,两者并不矛盾,反而更美丽了。

再往里走,我们又看到了人民币一元钱背面的“三潭印月”。三个小葫芦状的小石雕直挺挺地立在湖面上,形成三角形。每个小石雕上都有很多小孔,据说在

中秋之夜,能映出32个月亮呢!每个石雕能映出5个,3个石雕就是15个,再加上倒影,共是30个,再加上天上的月亮和“心中的月亮”就是32个了。

不知不觉到了傍晚,晚霞映红了天边,撒满了湖面。西湖真美啊!每当提起它,我便不由自主地想起了苏轼的诗句“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”。

(指导老师:刘雅君)



## 读书节

五一路小学 六(1)班 杜欣怡

伴着明媚的阳光,伴着欢快的脚步,我们终于迎来了盼望已久的校园读书节。

活动在学校一楼的阶梯教室举行。我和刘玉欣是这次活动的主持人,我们两个早早地来到学校。刚进教室,屏幕上“阅读悦精彩”几个大字便映入眼帘,教室里早已挤满了人。

在同学们的热切期待下,一场精彩的开场舞拉开了读书节的序幕。首先出场的是我们六(1)班自编自演的《空城计》。看,一哨兵身穿盔甲,左手持缰绳,右手握马鞭驾驾驾……“报——,不好啦,司马懿引大军15万,往西城蜂拥而来!”这时,诸葛亮身边无一员大将,只有文官,众官员听到此消息,个个大惊失色。“这可如何是好?”“西城县保不住了!”诸葛亮登上城楼眺望,果真见

到15万大军向西城县杀来。气氛极为紧张,台下观众屏住呼吸,静观事态发展。诸葛亮当即下令:“将旌旗全部隐藏起来……”看到诸葛亮临危不惧,挥斥方遒,台下观众纷纷赞叹:“不愧是诸葛亮孔明!”部署完毕,只见诸葛亮披鹤氅,戴纶巾,引两名小童携一古琴,来到城头上,凭栏而坐,焚香,操琴演奏。大家正看得津津有味,“诸葛亮好帅!”不知谁喊了一声。“哈哈……”同学们都跟着笑了起来。

第二个节目是一年级同学带来的儿歌《谁和谁好》。小演员们清脆的声音、可爱的表情赢得了大家的阵阵掌声。紧接着是三年级带来的配乐诗朗诵《春的消息》与《春天同行》,伴着春天的旋律,同学们轻舞飞扬赞美春天,陶醉其中。

节目有序地进行着。有妙趣横生的话剧,有唯美的诗朗诵,也有豪情万丈的千古绝唱。“大江东去,浪淘尽,千古风流人物。”五年级的演员们穿着清一色的武术表演服,伴随着雄壮的音乐开始了朗诵。他们的声音气吞山河,传入了每个人的心扉,传到了校园的每个角落。台下的观众也情不自禁地跟着朗诵起来:“江山如画,一时多少豪杰……”分不清台上、台下、乐声、朗诵声,只感到大江滚滚东流而去,如雷的惊涛拍打着江岸。“人生如梦,一尊还酹江月。”“好!”台下响起了雷鸣般的掌声。

最后,读书节在六(5)班的《在阳光下成长》中圆满落幕。此次活动内容丰富多采,令人回味无穷。

(指导老师:惠海燕)

## 五一游记

中心路小学 四(3)班 刘旭菲阳

五月是鲜花盛开的季节,听说新城区新建的秀林园五一开放,妈妈就带我去了。

我们沿着公园小路走到湖边。哇!一片弯弯曲曲的木桥,旁边还有一个高高的观景台。我迫不及待地爬上了观景台,想看看公园全景。我站在观景台上望去,看到四周都是一个一个小岛,小岛被小桥流水和蜿蜒长廊环绕着。岛上绿树成荫、花海一片,那长廊宛如一条红色巨龙趴在碧波荡漾的水面上,真是太美了!

下了观景台,沿着小木桥继续往前走,我们看到了一个个花架长廊和花架爱心门。花架上有多多的月季花和蔷薇花,红的像火,白的如雪,粉的似霞。草坪上有大片花海,有蘑菇花海和天鹅花海,还有两个红色大爱心,特别醒目。

我们沿着木栈道走过石拱桥来到了月季园。月季花是平顶山的市花,它是当之无愧的。瞧那些月季,有的三五成群,有的枝独秀,还有的倒挂金钟,真是姿态万千!它们绽开自己红艳艳的笑脸迎接来往的游人。不仅是游人,连小蜜蜂也被吸引过来了。胖圆圆的好似一个个小毛球的小蜜蜂拼命往花蕊里钻,争先恐后地去采蜜。

秀林园里不仅有月季,还有小巧玲珑的蔷薇花,有白的、红的、粉的、玫红的。一阵风吹过,云朵一般柔软的花瓣纷纷落下,像一只只花蝴蝶扇动着翅膀在飞舞,香气迷人,沁人心脾。草坪上一片白茫茫的,远看仿佛落英满地,近看实则杨絮、柳絮遍地。还有一些小菊花、蝴蝶兰、野草莓把草坪点染得绚丽多彩。

新城区天天都在变化,到处都美景如画。希望平顶山越来越美,越来越好!

(指导老师:苗晓娜)

## 第一次买油条

建东小学 三(1)班 李美汐

妈妈说,今天早餐我们吃油条喝牛奶吧,听到这儿我就反胃。你知道这是为什么吗?来来,我来和你分享一下。

故事发生在上周日,妈妈正在忙别的事情,没空给我们做早餐,我的肚子饿得咕咕直叫,于是买早餐的重任就落在了我身上。

我抓起妈妈给的20元钱,穿上鞋,撒腿就往外跑。这可是我第一次上街买油条,浑身的每个细胞都很兴奋,把妈妈的嘱咐声远远地抛在了脑后。我一边跑一边喃喃自语,哎,知道了知道了,真啰嗦,不就是买油条和豆浆吗,有什么难的?

走在路上,我紧紧地攥着钱,手心都出汗了,恐怕钱丢了。

当我气喘吁吁地拎着一大包油条跑回家时,妈妈惊讶得下巴都快掉下来了。她说你怎么买了这么多油条呀,够我们吃一个星期了!这时我才恍然大悟,我把妈妈说的买两元钱的油条听成了买十元钱的了。结果我一连吃了好几天的油条,现在一看见油条就想吐。

这件事情让我明白,从今以后无论干什么事情都要认真听完别人的话再行动,不能再犯这样的错误了。

(指导老师:任均筱)